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Τριήμεροι εορτασμοί και θυρανοίξια στη 
Μητρόπολη Λέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Τριήμερους εορτασμούς ανακοίνωση η Ιερά Μητρόπολη Λέρου, 
Καλύμνου και Αστυπαλαίας για την Αγία Παρασκευή, τον Άγιο 
Παντελεήμονα και την Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου.

 

Την Πέμπτη 25 Ιουλίου 2024, παραμονή της εορτής της Αγίας Παρασκευής, και 
ώρα 7:00΄ το απόγευμα, θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
μετ’ Αρτοκλασίας, στον ομώνυμο Ιερό Ναό, στον Πλάτανο Λέρου. Μετά το πέρας 
του Εσπερινού, θα τελεσθεί Ιερά Παράκληση και η Ακολουθία του Αγιασμού. Την 
επομένη το πρωΐ, Παρασκευή 26 Ιουλίου και ώρα 7:00΄-09:30΄ π.μ., θα τελεσθεί ο 
Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Την Παρασκευή 26 Ιουλίου 2024, παραμονή της εορτής του Αγίου Παντελεήμονος, 
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και ώρα 7:00΄ το απόγευμα, θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας, στον ομώνυμο Ιερό Ναό, στον Πλάτανο Λέρου 
(Παλιασκλούπη). Μετά το πέρας του Εσπερινού, θα τελεσθεί Ιερά Παράκληση και η 
Ακολουθία του Αγιασμού. Την επομένη το πρωΐ, Σάββατο 27 Ιουλίου και ώρα 7:00΄-
09:30΄ π.μ., θα τελεσθεί ο Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία.

Το Σάββατο 27 Ιουλίου 2024 και ώρα 7:00΄ το απόγευμα, παραμονή της εορτής 
της Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας, στον ομώνυμο Ενοριακό Ιερό Ναό, στην περιοχή 
Δρυμώνας Λέρου. Μετά το πέρας του Εσπερινού, θα τελεσθεί Ιερά Παράκληση. Το 
πρωΐ της Κυριακής 28 Ιουλίου και ώρα 7:00΄-10:00΄ π.μ., θα τελεσθεί ο Όρθρος και 
Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, όπου θα λάβη τον δεύτερο βαθμό της Ιερωσύνης, 
αυτόν του Πρεσβυτέρου, ο ιεροδιάκονος π. Παΐσιος (κατά κόσμον Αθανάσιος) 
Αγγελάκης.

Το απόγευμα της Κυριακής 28/7, και ώρα 6:30΄μ.μ. θα τελεστούν τα θυρανοίξια 
του ιερού παρεκκλησίου του Αγίου Χριστοφόρου (περιοχή Γούρνα Λέρου-οικία 
Παναγιώτη Κουμπάρου (Γερμανού) και θα ακολουθήσει ο Εσπερινός. Την Δευτέρα 
29/7 ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία.




